



En Madrid, a 08 de octubre de 2020.

**Corrección de errores del documento Excel para la presentación de la Oferta Técnica “Anexo I. OFERTA TÉCNICA” de la Licitación 6012000316, para su adjudicación por procedimiento abierto super simplificado.**

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012000316 – SUMINISTRO DE PILAS PARA EL MANTENIMIENTO DE LAS DISTINTAS INSTALACIONES Y MATERIAL MÓVIL DE METRO DE MADRID, convocada, mediante procedimiento abierto super simplificado, a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid el día 6 de octubre de 2020, se procede a realizar la siguiente corrección de errores.

En el documento Excel “Anexo I. OFERTA TÉCNICA” en la columna “DESCRIPCION” correspondiente a la referencia 31160:

- **Donde dice:**

PILA SAFT LS14500-AX-AA 3.6V Li-SOCI2

- **Debe decir:**

SAFT VHF 15AH NI-MH 12V